
  

  1 رياضي

,بارت است ازها ع ـ دنباله تعداد چوب كبريت» 2«گزينه  .1 , ,4 16 36 Λ صورت كه به, , ,2 2 2
2 4 6 Λ   باشند و اين يعني: هر جمله، مربع يـك

naعدد زوج است. پس ( n) 2
2   

( n) n n     2 2
2 256 16 2 16 8   

  (آسان) (طلوعي) (فصل اول ـ درس سوم ـ الگو و دنباله)

  آوريم:  اين دنباله را بدست مي ـ چند جمله» 2«گزينه  .2
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nاز     به بعد جملات دنباله مثبت خواهند بود، لذا اين دنباله فقط دو جمله منفي دارد.  4

  (آسان) (طلوعي) (فصل اول ـ درس سوم ـ الگو و دنباله)

naو naدانيم دو جمله ـ مي  »2«گزينه  .3 1           دو جمله متوالي دنباله حسـابي هسـتند و اخـتلاف دو جملـه متـوالي همـان قـدر نسـبت اسـت
dپس  3 از طرفيa a d  10 1 9 aپس 28 1   است.  55

na (n )( ) n n n n             55 1 3 58 3 58 3 5 3 63 21   

  (متوسط) (طلوعي) (فصل اول ـ درس چهارم ـ دنباله حسابي و هندسي)

  ـ » 3«گزينه  .4
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  (متوسط) )فصل اول ـ درس ششم ـ دنباله حسابي) (سراسري خارج از كشور(

  گيريم:  در نظر مي xرا  ACخط  ـ طول پاره» 4«ه گزين .5
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  (متوسط) هاي مثلثاتي) (طلوعي) (فصل دوم ـ درس اول ـ نسبت

Sبين اين دو ضلع برابر است با و زاويه  bو  aدانيم مساحت مثلثي به اضلاع  ـ مي» 2«گزينه  .6 a bsin  
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)در محدوده و , )ο قرار دارد كه تنها
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  توان رسم كرد.  تواند داشته باشد پس تنها يك مثلث مي مشخصه داده شده را مي 

  (متوسط) هاي مثلثاتي) (طلوعي) (فصل دوم ـ درس اول ـ نسبت

sinـ كمترين مقدار زماني است كه » 2«گزينه  .7 1   باشد و بيشترين مقدار زماني است كهsin 1  .باشد  
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  ـ » 4«گزينه  .8
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cosچون ο وsin ο لذام است. چهارربع  اي در زاويه  

  (متوسط) طلوعي) (فصل دوم ـ درس دوم ـ دايره مثلثاتي)(

  ـ» 1«گزينه  .9
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  (گروه مؤلفان علوي) (فصل دوم ـ درس دوم ـ دايره مثلثاتي) (متوسط)

xنادرست است. در ربع اول اگـر » 2«در ربع دوم قرار دارد و در اين ربع تانژانت منفي است، بنابراين گزينه  172ـ » 3«گزينه  .10   45 90 
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  نادرست است. » 1«بنابراين گزينه 

xدر ربع سوم اگر   180 sinباشد،  225 x cos x  .است  
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tanتوجه شود، در ربع سوم x ο  .است  

  (متوسط) (طلوعي) (فصل دوم ـ درس دوم ـ دايره مثلثاتي)

cosـ صورت و مخرج را بر» 4«گزينه  .11 3
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  (دشوار) هاي مثلثاتي) (طلوعي) (فصل دوم ـ درس سوم ـ روابط بين نسبت

 ABDالزاويـه   كـه مثلـث قـائم    دهد ايم و اين كار به ما نشان مي ها را مشخص كرده هستيم! تمامي زاويه BCـ در شكل زير دنبال » 3«زينه گ .12
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  متمم يكديگر باشند آنگاه:  Cو  Aدانيم اگر دو زاويه  ـ مي» 1«گزينه  .13
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  (متوسط) هاي مثلثاتي) (طلوعي) (فصل دوم ـ درس سوم ـ روابط بين نسبت

tanدانيم ـ مي» 2«گزينه  .14
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  (متوسط) هاي مثلثاتي) صل دوم ـ درس سوم ـ روابط بين نسبت(طلوعي) (ف

  ـ » 4«گزينه  .15
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  (متوسط) هاي مثلثاتي) (طلوعي) (فصل دوم ـ درس سوم ـ روابط بين نسبت

  ـ » 4«گزينه  .16
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  (دشوار) اتي)هاي مثلث (طلوعي) (فصل دوم ـ درس سوم ـ روابط بين نسبت

  ـ » 1«گزينه  .17
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  (دشوار) هاي مثلثاتي) (طلوعي) (فصل دوم ـ درس سوم ـ روابط بين نسبت

yدانيم شيب خط ـ مي» 3«گزينه  .18 mx b  ر اي كه خط با جهت مثبت محـو  برابر است با تانژانت زاويهx   سـازد يعنـي    هـا مـيtan x m 
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  خواهد بود. 
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  ـ » 2«گزينه  .19
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   :دانيم ـ مي» 1«گزينه  .20
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 (آسان) هاي مثلثاتي) (طلوعي) (فصل دوم ـ درس اول ـ نسبت


